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ПРОТОКОЛ № 92
заседания Президиума Союза радиолюбителей России

г. Москва
24 октября 2024 года

     Начало: 18.30 час.

Присутствовали: 
Президент СРР И. Григорьев (RV3DA),
Вице-Президент  СРР  С. Яцкив
(RN3RQ),
Ответственный  секретарь  СРР
Д. Воронин (RA5DU)),
Члены  Президиума  СРР:  
А. Думанский  (R1AX),  К. Зеленский
(R7HM)),  С. Иванов  (U)I3D),
В. Козеродов  (RW4NW), Ю. Куриный
(RG9A),  И. Мазаев  (U)A3GGO),
А. Нехорошев  (RV9WB), В. Хацкевич
(RA0R), М. Клоков  (U)A9PM)),
А. Куликов (RA1C).
Приглашённые:  
В. Жиделев (U)A9QCP), 

 
Повестка дня:

1.  О  ходе  подготовки  документов  к  признанию  новой
спортивной дисциплины радиоспорта. 
2.  О днях активности в связи со 100-летием выхода первых
радиолюбительских журналов.
3. Об итогах ЧМ и ПМ по СРП в Тунисе.
4. О текущей работе в Минспорте и QSL-бюро.
5. Разное
5.1. О ситуации с молодёжными грантами СРР
5.2. О новом руководителе РО СРР. 
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5.3. Об очном заседании Президиума СРР в Москве в декабре
2024 года. 
5.4.  О  дате  проведения  очередного  заседания  Президиума

СРР.

О КВОРУМЕ
В  работе  Президиума  СРР  по  уважительным  причинам  не

смогли принять участие Р. Томас (R5AA), А. Морозов (RU)0LM)). Таким
образом, для принятия решения по вопросам повестки дня имеется
13 из 15 голосов. Ответственный секретарь СРР Д. Воронин (RA5DU))
присоединился  в  процессе  обсуждения  первого  вопроса  повестки
дня.  Заседание  проводится  с  использованием  системы  видео
(аудио-) конференцсвязи.

ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Утвердить повестку дня заседания Президиума СРР.
2. В связи с наличием кворума начать работу Президиума CРР в

соответствии с утвержденной повесткой дня.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -  13,  «Против» -  нет,  «Воздержалось» -

нет.

СЛУШАЛИ:
Президент  СРР  И. Григорьев  (RV3DA) предложил  избрать

председательствующим  заседания  Президиума  И. Григорьева  -
Президента  СРР,  секретарем  заседания  Президиума  —  С.  Яцкива
(RN3RQ) — Вице-президента СРР

ПОСТАНОВИЛИ: 
Избрать  председательствующим  заседания  Президиума

И. Григорьева - Президента СРР, секретарем заседания Президиума
- С. Яцкива (RN3RQ) — Вице-президента СРР

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент СРР И. Григорьев сообщил о проведённой работе  по

подготовке комплекта материалов для внесения в Минспорт России
по  новой  спортивной  дисциплине  "Радиосвязь  на  КВ-смесь,
радиостанция с тремя операторами".

Предлагается этот материал одобрить и  принять решение о
внесении его в Минспорт России.

При поступлении от  комитетов  по  спортивным дисциплинам
радиоспорта  комплектов  документов  по  другим  дисциплинам
оперативно  принимать  соответствующие  решения  и  этот  проект
дополнять.

ВЫСТУПИЛИ:
С. Яцкив (RN3RQ)
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ПОСТАНОВИЛИ: 
1.  Проект  предложений  по  включению  в  ВРВС  спортивной

дисциплины  «Радиосвязь  на  КВ-смесь,  радиостанция  с  тремя
операторами» одобрить.

2.  Вице-Президенту  СРР  внести  проект  в  Минспорт  России
установленным порядком в середине января 2025 г.

3.  При  поступлении  из  комитетов  предложений  по  другим
спортивным  дисциплинам  оперативно  дополнить  имеющийся
проект.

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент СРР И.  Григорьев сообщил о том, что Дипломным

комитетом СРР в ноябре готовится мероприятие в эфире в связи со
100-летием выхода первых радиолюбительских бумажных журналов
и радиожурнала для радиолюбителей. Информационный материал
готовится. Положение простое, соответствует положению.

ВЫСТУПИЛИ:
С. Яцкив (RN3RQ)
ПОСТАНОВИЛИ: 
1.  Одобрить  работу  дипломного  комитета  по  подготовке

мероприятие  в  эфире  в  связи  со  100-летием  выхода  первых
радиолюбительских  бумажных  журналов  и  радиожурнала  для
радиолюбителей.

2. Подготовить новостное сообщение на сайте СРР.
ГОЛОСОВАЛИ:
ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент  СРР  И.  Григорьев  сообщил об  Итогах  ЧМ и  ПМ в

Тунисе. При этом помимо приятных моментов, наблюдались очень
неприятные:  спортсмен  отказался  выйти  на  официальное
фотографирование команды с флагом СРР.

ВЫСТУПИЛИ:
С. Яцкив (RN3RQ) 
ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Запросить  разъяснения  у  членов  сборной  в  Тунисе  по

данному инциденту.
2. После получения разъяснений принять решение.
3. Наградить наградами СРР тренеров, подготовивших детей —

участников  ПМ  в  Тунисе,  наградить  наградой  СРР  руководителя
делегации СРР Н. Я. Карасик.

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.
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ПО ЧЕТВЁТРОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ: 
С. Яцкив (RN3RQ) выступил с сообщением о текущей работе в
Минспорте и работе в QSL-бюро.

ВЫСТУПИЛИ:
И. Григорьев (RV3DA), К. Зеленский (R7HM)). 
ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Принять сообщение С. Яцкива к сведению.
2. Поблагодарить С. Яцкива за его работу с Минспортом и

QSL-почтой.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ
На  рассмотрение  членам  Президиума  СРР  представлены

следующие вопросы организационного характера:
По пункту 5  .1:  
С Иванов доложил о том, что до сих пор заявок на гранты СРР

не  поступало,  как  и  отчётных  материалов  по  присужденным
грантам

ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Опубликовать новостное сообщение о программе грантов на

сайте СРР. 
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

По пункту 5.2:
И.  Григорьев  доложил,  что  в  Приморском  крае  сменился

руководитель.  Новый  руководитель  Сергей  Павлович  Соляник
активно входит в курс дела мы ему помогаем.

ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Принять сообщение И. Григорьева к сведению. 
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

По пункту 5.3:
И.  Григорьев  предложил,  провести  традиционное  очное

заседание Президиума 21 декабря 2024 года в Москве.
ПОСТАНОВИЛИ: 
1.  Провести  традиционное  очное  заседание  Президиума  21

декабря 2024 года в Москве. 
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

По пункту 5.4:
И.  Григорьев  предложил,  провести  очередное  заседание

Президиума в конце ноября 2024 года.
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ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Провести традиционное очередное заседание Президиума в

конце ноября 2024 года, согласовав точную дату в рабочем порядке.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 13, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

Председательствующий  И.Е. Григорьев

Секретарь С.Б. Яцкив


